
平成31年度 社 会 採 点 基 準

大問 小 問 解 答 配 点 備 考

（１） 本初子午線 ２

（２） 白夜 ２

１

（３） 地中海性（気候） ３ (3) 気候と特徴の両方できて正解とす

特徴･･･(例)夏は雨が少なく乾燥し，冬に雨が多い。
１５

る。特徴は，内容が適切であればよ

い。

（４） ４ ３

（５）ア ユーロ ２

イ (例)ＥＵ加盟国の間での経済格差が大きい。 ３ (5)イ 内容が適切であれば正解とする。

（１） ｃ ３

（２）ア シラス ２

イ ４ ２
２

（３）ア ２ ２
１４

イ 環境モデル都市 ２

（４） (例）雨水を一時的にためて，洪水を防ぐ ３ (4) 内容が適切であれば正解とする。

（１） Ｃ → Ｂ → Ａ ３ (1) すべてできて正解とする。

（２） 日本町 ２ (2) 日本人町も正解とする。

（３） 北条時宗 ２

３
（４） 対馬藩 ２

１６（５） ３ ２

（６） ２ ２

（７）Ａ 清 １

Ｂ 明 １

Ｃ 元 １

（１）Ｘ ベルサイユ条約 ２

Ｙ サンフランシスコ平和条約 ２

（２）ア ドイツ ２

４ イ (例)物価が大きく上がり，貨幣の価値が低下した。 ３ １５ (2)イ 内容が適切であれば正解とする。

（３） ４ ２

（４） イギリス，フランス ２ (4) 両方できて正解とする。

（５） １ ２

（１）ア ３ ２

イ 国政調査権 ２

（２） 比例代表制 ２

５
（３） 国民審査 ２

（４） ｂ（議員） ３
１４

(4) 議員と理由の両方できて正解とす

理由･･･(例)衆議院の優越により，衆議院の指名が優先され る。理由は，内容が適切であればよ

るから。 い。

（５） (例)国の権力が一つの機関に集中すること ３ (5) 内容が適切であれば正解とする。

（１） サービス ２

（２） 直接 ２

（３） １ ２

１４６ （４） (例)貸し出しの金利と預金の金利の差が，銀行の収入となるか ３ (4) 内容が適切であれば正解とする。

ら。

（５） Ａ･･･発券 Ｂ･･･政府 ２ (5) 両方できて正解とする。

（６） ３ ３

（１） ２ ３

（２） キリスト教 ２

７ （３） (例)焼いてできた灰を肥料として活用するため。 ３ １２ (3) 内容が適切であれば正解とする。

（４） ２ ２

（５） グローバル ２

１００


